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TRANSFERENCIA DE LOS 
NÚMEROS DE LA AGENDA
Todos los números de teléfono existentes en la 
agenda de su móvil pueden transferirse al 
sistema de telefonía de su vehículo.

En la mayoría de los casos esto ocurre de 
forma automática al asociar su móvil con el 
vehículo.

Sin embargo, con algunos móviles es posible 
que tenga que transferir manualmente los 
números de su agenda.

• Asegúrese de que el contacto está puesto 
y de que el móvil ya esté asociado con el 
vehículo.

• Pulse el botón  situado en el panel de 
mandos del sistema de audio o en el 
exterior de la pantalla táctil.

• Utilizando el teclado del panel de mandos 
del sistema de audio o de la pantalla táctil, 
introduzca el código ##2#*#, y pulse 
después el botón .

• Quite el contacto durante 6 minutos para 
que el sistema Bluetooth pueda finalizar el 
proceso de descarga.

Si posteriormente se asocia un móvil diferente 
con el vehículo, la agenda del móvil anterior 
existente en la memoria quedará borrada y, por 
lo tanto, la agenda del nuevo móvil se 
transferirá al sistema.
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Cómo actualizar la agenda del vehículo

Una vez que la agenda del móvil se ha 
transferido al vehículo, no se actualizará de 
forma automática. Por lo tanto, deberá repetir 
el procedimiento de transferencia (indicado 
anteriormente) para actualizar la agenda del 
vehículo.

Algunos móviles permiten transferir 
simultáneamente una o varias entradas de la 
agenda al sistema del vehículo (si desea más 
información, consulte el manual de 
instrucciones de su móvil). Dichas entradas se 
añadirán al final de la lista de entradas de la 
agenda del vehículo.

Nota: Los números que identifican el orden de 
las entradas en la agenda de su móvil pueden 
cambiar una vez que dichas entradas se han 
transferido a la agenda del vehículo. Los 
números que identifican el orden no son 
respetados cuando se transfiere una agenda 
mediante el sistema Bluetooth.

Si desea borrar totalmente la agenda del 
vehículo, desasocie (desconecte) el móvil y el 
vehículo de forma manual (consulte la 
página 25). Quite el contacto y espere 
6 minutos antes de volver a ponerlo.

La agenda del móvil se transferirá nuevamente 
una vez que éste se asocie con el vehículo.

Si desea asociar un nuevo teléfono con el 
vehículo y sustituir la agenda actual del 
vehículo, siga el procedimiento de asociación 
pertinente que se indica en la página 23. Una 
vez asociado, quite el contacto y espere 
6 minutos antes de volver a ponerlo.

Nota: Si no se quita el contacto durante 
6 minutos, los números de la agenda del nuevo 
teléfono se añadirán a los existentes en la 
agenda del vehículo. Además, este 
procedimiento garantiza que todos los datos 
de la agenda del nuevo teléfono se transfieran 
de forma automática a la agenda del vehículo 
(siempre que su teléfono posea dicha función).
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Capacidad de la agenda

El sistema tiene capacidad para almacenar 
hasta un máximo de 500 números, pero esta 
cantidad puede variar en función del tipo de 
móvil utilizado.

Algunos móviles almacenan los datos de la 
agenda en dos lugares diferentes: la tarjeta 
SIM y la memoria del móvil. En algunos móviles 
no se pueden transferir las direcciones 
almacenadas, ya sea en uno o en ambos 
lugares. La tabla mostrada anteriormente 
explica el modo en que esto afecta al número 
de entradas que pueden almacenarse en la 
agenda del vehículo.

Nota: Ciertos móviles no permiten que los 
datos de la agenda almacenados en su tarjeta 
SIM se puedan transferir mediante el sistema 
Bluetooth. Sin embargo, es posible transferir la 
agenda almacenada en la tarjeta SIM a la 
memoria del móvil antes de transferirla a la 
agenda del vehículo. Si desea más 
información, consulte el manual de 
instrucciones de su móvil.

Sufijos de la agenda

En ciertos teléfonos móviles es posible 
almacenar números de teléfono bajo distintas 
categorías:

• Trabajo/Oficina

• Móvil

• Casa

Si los números se hallan almacenados en su 
móvil bajo estas categorías, la agenda del 
vehículo añadirá un sufijo a cada número: 
WK (trabajo/oficina), MN (móvil) o HM (casa).

Esto permite que el sistema pueda gestionar 
aquellos contactos que posean varios 
números de teléfono distintos.

Configuración del móvil Capacidad de la agenda del vehículo

El móvil permite descargar datos procedentes de su 
memoria de móviles y de la tarjeta SIM.

500 (un máx. de 250 números de la memoria 
del móvil y 250 números de la tarjeta SIM)

El móvil sólo permite descargar datos procedentes 
de su memoria.

500 (de la memoria del móvil)

El móvil sólo permite descargar datos procedentes 
de la tarjeta SIM.

500 (de la tarjeta SIM del móvil)

Móviles que no permitan descargar datos 
procedentes de su memoria de móviles ni de la 
tarjeta SIM.
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